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Besluitenlijst raadsvergadering 6 november 2023 
 
 
1. Opening en mededelingen.  
De voorzitter opent de vergadering. Er is een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw List en 
de heren Van Esdonk, Krijns en De Leeuw. De voorzitter meldt dat de heer Blank ontslag heeft 
genomen als commissielid.  
 
2. Spreekrecht burgers en Jongerenadviesraad. 
Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt. 
 
3. Vragenkwartier. 
Van het vragenkwartier is geen gebruik gemaakt. 
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij de heer Bak. 
 
5. Vaststelling agenda. 
Agendapunt 10 is verplaatst van de categorie hamerpunten naar de categorie bespreekpunten omdat 
bij dit agendapunt een motie is aangekondigd door de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & 
Julianadorp. De agenda is met inachtneming van deze wijziging vastgesteld. 
 
HAMERPUNTEN 
 
6.  Afscheid leden rekenkamercommissie Den Helder. 
De voorzitter bedankt namens de raad de leden van de rekenkamercommissie, mevrouw S. Bremer-
Dijkhuis en de heren M. van den Heuvel en G. Mos, voor hun inzet in de afgelopen jaren. Zij zijn niet 
aanwezig bij het afscheid. De bijbehorende bloemen worden thuisbezorgd. 
 
7.  Voorstel tot het benoemen van twee leden van de rekenkamer Den Helder. 
De raad besluit bij acclamatie: 
1.  de heer H. (Harmannus) Kruizinga met ingang van 6 november 2023 te benoemen tot lid en 
 tevens voorzitter van de rekenkamer Den Helder; 
2.  mevrouw T. (Timona) Blom met ingang van 6 november 2023 te benoemen tot lid van de 
 rekenkamer Den Helder. 
Beiden leggen vervolgens de belofte af en ontvangen bloemen. 
 
8.  Beëdiging van de heer J.C. Corporaal als fractie-assistent van de fractie van het CDA. 
De heer Corporaal legt de eed af. 
 
9.  Voorstel tot het strategisch aankopen van Annie Romein Verschoorlaan 22. 
De raad besluit unaniem: 
een krediet beschikbaar te stellen van € 866.000,- voor het aankopen van Annie Romein  
Verschoorlaan 22. 
 
BESPREEKPUNT 
 
10. Voorstel tot vaststellen van de Tweede tussenrapportage 2023. 
De raad besluit unaniem: 
1.  kennis te nemen van de Tweede tussenrapportage 2023 en de daarin opgenomen voortgang van 
 de planning 2023 op de doelen en activiteiten per programma; 
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2.  in te stemmen met de in deze rapportage opgenomen financiële aanpassingen (inclusief mutaties 
 op de reserves) en de gewijzigde Programmabegroting 2023 vast te stellen. 
 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een motie in (M10.1) waarmee het college 
van burgemeester en wethouders het volgende wordt verzocht: 
1. een bijeenkomst te organiseren waarbij vertegenwoordigers van de raad en relevante 
 belangengroepen en organisaties worden uitgenodigd die zal leiden tot een klankbordgroep voor 
 dak- en thuislozenproblematiek; 
2. deze bijeenkomst te faciliteren met als doel het delen van kennis, ervaringen en perspectieven 
 met betrekking tot dak- en thuisloosheid in onze gemeente; 
3. de klankbordgroep gedurende het proces te betrekken bij het in kaart brengen van de 
 problematiek, het identificeren van knelpunten en het formuleren van mogelijke 
 oplossingsrichtingen; 
4. te zorgen voor een transparante en inclusieve samenstelling van de klankbordgroep, waarbij 
 ervaringsdeskundigen, maatschappelijke organisaties, hulpverleners en andere relevante 
 belanghebbenden vertegenwoordigd zijn; 
5. de resultaten en aanbevelingen van de klankbordgroep te betrekken bij de ontwikkeling van 
 beleid en het nemen van beslissingen op het gebied van dak- en thuislozenproblematiek; 
6. het eerste kwartaal 2024 te rapporteren aan de gemeenteraad over de voortgang en uitkomsten 
 van de bijeenkomst en het verdere proces met betrekking tot de klankbordgroep. 
De raad besluit in meerderheid (4/23): 
de bovengenoemde motie te verwerpen. De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp stemt 
voor de motie.  
 
11.  Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.45 uur. 
 
 
 
voorzitter     griffier     
J.A. de Boer MSc.    mr. drs. M. Huisman 
 

                                          


